

Protokol pretekov Malý Vazkárík 2016

Organizátor

Západná oblasť Slovenského zväzu orientačných športov

Klasifikácia

Otvorené denné preteky jednotlivcov v orientačnom behu na strednej trati s určeným poradím kontrolných stanovišť

Usporiadateľ

Športový klub VAZKA Bratislava

Technické zabezpečenie

Športový klub VAZKA Bratislava, TJ Slávia Farmaceut Bratislava

Dátum a miesto konania

23.4.2015 - sobota, Kačín, Bratislava

Funkcionári

Riaditeľ pretekov : Eva Králová

Hlavný rozhodca : Miroslav Lago

Stavba tratí: Peter Mlynárik

Vedúci štartu: Milan Kováč

Časomiera: Tomáš Jánoška a Ladislav Kasza

Mapa

Kačín Sever, mierka 1:10000, e=5 m, mapoval a kreslil: Maroš Bukovác, aktualizácia: Peter Mlynárik
apríl 2016, ISOM 2000, formát A4

pre Detskú trať bola použitá mapa

Kačínska lúka, mierka 1:2500, e=5m, mapoval a kreslil: Maroš Bukovác, stav apríl 2016

Terén

malokarpatský les, mierne kopcovitý s dobrou priebežnosťou, v SV časti mapy bol priestor poznačený prebiehajúcou ťažbou, ktorou vznikli nové cesty a rúbaniská – podstatné zmeny boli zaznačené v mape. Týkali sa kategórií M19-,W19-,M-18 a M45-.

Zhodnotenie

Preteky prebiehali za príjemného jarného počasia v priestoroch Bratislavského lesoparku na jednej z lúk na Kačine. Doprava pretekárov bola zabezpečená verejnou MHD, ktorá od tohto víkendu začala obsluhovať aj túto lokalitu a bola posilnená kvôli mestskému podujatiu Bratislava pre všetkých. Štart bol posunutý asi o 5 minút z dôvodu obmedzeného pokrytia cieľa a štartu pretekov GSM signálom, takže informáciu o správnosti roznosných KS bolo nutné osobne odovzdať vedúcemu štartu. Do budúcnosti odporúčame vopred preveriť pokrytie cieľa a štartu GSM signálom a v prípade výpadkov zabezpečiť alternatívne spojenie (napríklad vysielaczkami).

Na štart sa postavilo celkovo 223 pretekárov, z toho 45 v kategórii RD a 29 v náborových kategóriách N a N3. Detskú obrázkovú trať absolvovalo 63 pretekárov.

Na časomieru bol použitý SI systém a neboli zaznamenané žiadne problémy. Keďže sme očakávali vysokú účasť neregistrovaných pretekárov bola rozdelená registrácia na registrované kluby a pre neregistrovaných pretekárov. Vyčítanie bolo zvlášť pre „verejnícke“ kategórie RD, N a N3, aby sme zamedzili návalu v priestore vyčítania. Ďalej bola registrácia aj štart pre verejnosť otvorené počas celých pretekov, čo tiež prinieslo zníženie návalu. Týmito opatreniami prebiehala prezentácia aj vyčítanie SI čipov hladko.

Vyhlásenie výsledkov prebehlo o 14:00. V kategórii RD boli odmenení všetci pretekári, v kategóriách do MW-18, Open a Nábor prví traja, v ostatných iba víťazi. Víťazi obdržali diplomy a vecné ceny. Čas vyhlásenia nebol skordinovaný s časom odchodu MHD z Kačina, čo spôsobilo znížený počet obecenstva. Do budúcnosti je vhodné myslieť aj na tento detail, prípadne premyslieť dĺžku otvorenia štartu vzhľadom na počet pretekárov tak, aby vyhlásenie prebehlo čo najskôr po dobehnutí pretekárov do cieľa.

Neboli podané žiadne protesty.

Počas pretekov prišlo k reznému zraneniu hlavy jedného pretekára. Po dobehnutí bol ošetrovaný zdravotnou službou.

Za pomoc pri organizácii pretekov ďakujeme partnerom: Bratislavský samosprávny kraj, Mesto Bratislava, Mestská časť Bratislava Nové Mesto, Mestské lesy v Bratislave, Slovnaft, Dopravný podnik Bratislava, McCarter -Jana, UNION, SHM partners, Prodex a Vlastimil Atrata - VBA

Schvaľovacia doložka

Hlavný rozhodca schválil výsledky v plnom rozsahu

Riaditeľ pretekov : Eva Králová

Hlavný rozhodca : Miroslav Lago